.l addaill Ladl) 2l
o 1439/1438 pladl
y J8W-Y-AY

S o

ol (o (ot i | godind 3fs)

35l Olcasn Gl 2 Loatensy phuall 2 2 lil] Olorwnd! (o s bae Joll Jies © bl 8y




&)y 8all emﬂ\ J g}

Juail

Tebas | 53 2- 1 dalod| yulsd 2
Silosauy gl Slgoll Jagasi 7 gusall golid ougdi &
dayall Al guul
10 ) o
@ G535 10 : go3ll  dallsll il pson g i 5

e Balal dpilaass e (8 Aailaasl) Gl clan g g iy Jadl g i A aad daa g dadle A8k ) G saibassll gl | gl e

. Al J88 @A 3o Jiaden 139, 13 B_duall cilial) & s S Wase g jiall Lalite <l M) oY cawd\
ard ) Galadia tase Jlay e 30 Baa g alagly () gailaassl) a8 SUIY ol

Balal) AaS (il Aariiiocal) Apalid) A gall QLRI Bas g oo

J2-0sSN A g Wilisdie A12. @l jd e oh doht
(Rl Saa g gl gl ol i) of W ) clasad o 36 (5 giad ) Balal) AaS g4
9jalngdjaac.
L - @ e (S B gh ady®
................................................. ainsd
LA S huall 4aalite il gSall dad ardiey | ool
e aag o) cli g ol cligd of @Y 8] g Clasuad) G guila g8 das o o giag 8T Salal) (e s o) Jgall N
6.02x10%° particles e ¢ siay claswal) 3 1 mol 1o

.Silosualle Sllodl| (11 Jueail].
(ol ol gl of lyd) clawwad) M cNgall digad.]
s La) Jadd (particles ) Clasmad) ol Lale
(Formula unit) 4sall 33a5 -4 sl (molecules) elija -3 i (jons) <lisd -2 s (atoms) <3 -1

ol ) Y pall Jy gt 5l .

- @ e 23 als
) Sl 00 6.02X 107 -y pallase = Al Cllapallae

1 mol

435 molgéhﬁ}d‘b)w\&l.‘gj;é& a5 1 Jla

. 23
Jafd oot 6.02x 10 X ool ¥ s e = g Sl aly s

S35 (e 1mol

Hs 8l e s> 6.02% 1023 . X oy
= .UALS - X X Jso8adl (e (3.5mol ) = oSl Al e
384 e 1mol

oSl e e 2.11x102%% = Sl il e

. Slazald) ) @Y gal) Jogas s Ay 5 Jilesa

e

Al 25 Mol (2 Zn @3 e qual | JSUY (e Adjlaad ypaal) e ddlla 8 70 Cma i) aadiay ]

Ho0O sladl e 11.5 mol A <l jadl ase il 22

uds d scaiaad

Ay i

> dal e b S o8I p

ol dasy32 At

3

dragy uo

il

St Jga0 3

Locuand | 2o

o~




@ Rall | AU J el Juail

Tebas | 53 2- 1 dalod| yulsd 2
Zillgo gl Silosaundl Juagasi 7 guysll golid oagdi »~
dayall Al gaul
10 ) o
@ Gil310 : g3t  ddlill dliawlll paos g aai 5

_ o gl 1 lagenl) Jy 3832
N sall ) ol Jygai 8 -

X dieddl Alaallae = O gallaae

1 mol
iadl Clasall e 6.02x 1023

Je=d 4

JasSad) (e i 2.11X10% B3 sall JgSud) Y ga a8 a3 2 Jla
DSl Aliydaaae = Gy Sl AV e 2

1 mol

23 X
s S geis» 6.02x 10

(PUPPES (WY

J

Lmo X sSein 2.11x10%% = 55 Sl e e 5

Das geis» 6.02x 10 Bk
OsoSall e 3.5 mol = JsSadl @Y e dae 7‘3,

Y g ) Slagaad) Jy gl 156 —a: 5.1 Jla
LA B0 45x10% Lo g siad Al uladll cY e 330 Gl Al <l DY) delia & Cu puladl) addiion —

il e 1 mol

il Gl gl o = bl Y ose e
olaill (e b 6.02x 1023 > 2 o S

wladllge 1 mol R 24 3 L
odadll e 6.02x 1023 X U‘B-‘]\ =32 4.5x10 = UA\A.J\ AY e e

U‘M\ > 7.48mol = u—n\;ﬂ\ Y se 220

¥ sal) ) Claead) Jagad A 50 s

: 0n JS (B (Mol) <Y sall 35 a5
Al assias¥) (e 3,3 575x10% -a

. Fe maall 3,3 2.50x10% - b

PO JS & (MOl) <N gl 232 a6
.COy 03l wusi A ¢ 532 3.75x10% - a

.ZNCly Oma il &, e 552 3.58x10% -b




g jall | allal) J gy Juaatl

1sbaaS | 3aLal) 2-2 Jooll g alisal| 2
The Mass Of a Mole dlig gl Jgoll Jo Jagasill — Jaoll dlia C7 guysll golii ougds
dayall ikl gaul
10
@ 3ilda 10 : go3l : sl dliall pson & canl e
Jedldis. | &
¢ e CULS Logd (idlidia (piala (a (inas] dal g Jga JMBa O) | ofislisn oliaaf) dhl Jhiim %
¢ (J). C Qs (e 3a) g Jge AL g glui ¥ CU (ulail) (e 23] g J ga ALIS din "
okl Y S Gesl @i oY
il e 6.02x10% atoms ALS s b ¥ 58 G 6.02x10% atoms ALS Gl Uiy | oylsillg egul S ey ailin

\y
}

!

AR VSR dead el padly o @9 ?.‘,

T Lase g gl paie Y Tlpall AL | kil g

g/mol \ai>o 3

D

Cu Fe H yaind) X L

63.546 1.008 aAMU 335 g2 4y yal) ALY o 3

55.845 g/Mol B2 3 Al gal) ALY 3

A5e 6.02x107 atoms Waxe 3 e s 385 e 4By sk 95 paall e 55,8450 (el 4l BaY | syl 7

.dilool| dlisal| |asiw].

LY gall ) ALY (o ganill A8 gal) ALY o glia andiien g ALY ) Y gal) (e o gail] A gal) ALSY andios
LANS ) e gall Jygato]

s NS ) e gal) Jagad ¢y gild .

AL ) uaial| O ge Jgad 2

2l pal) L) .
% X (Mol sall &Y se 222 = (g) <ilel yally ALY
(63.546 amu = ywlxll &,41 ALl Ol lolke) .Cu adl) (e 3.00 Mol AL quual ¢ 1 Jlia
Cu =« 191g =(g) “llalyoulailals % X Cu o= 3.00 mol = (g) el yall sl A1
mo
(52.00 amu = ,SU &, 4l AL Ol Loke) .Cr a3 (2 0.0450 Mol ALS qua) —
Cr o= 2.34 g = (g) “lala, il CE::A5—izl°£ X Cr o= 0.0450 mol = (g) <l jally a5 SIAIK

ALY Y Jpall o Jagall) ;g Jilosa
: & Laa J<1 ) lal jadl ANCl) ) 214
(26.982 amu = psaiseslW a,ul ALSI Wb lake) . Al assias¥ e 3.57 mol -a

(28.086 amu = UsSulull @,i)l aisll ol Wke) . Si GsSelad) (e 42.6 Mol -b




g jall | allal) J gy Juaatl

1sbas | 3alal) 2-2 Jooll g alisal] 2
The Mass Of a Mole Jaoll gl dlicall yo Jagasill C7 guysll golii ougds
dayall ] gl
m 3 o
@ Filds 10 : go3ll  dallill dliarlll paon ge waai &5

L gal) N A (pa Jygatl
s oY gl ) Ay gas ol .

1 mol . . _ -
oy X (8) Sl A = (mol) <Vsdl 2
162 —a : 5.3 Jlia
(40.08 amu = gl S &y, U1 alisll UL loke) .4 5250 A Ca aspalsl) c¥ ga 2o La—
Ca &~ 13.1 mol = (mol) eﬁ..dlﬂ\ QY a2 Ca ¢+ 1 mol

Ca o 40.08g * 525 gCa = (mol) psudlSlh &Y 5

ALK ) Jsall o Gagadll 2 A il
Db Laa Sl e gal) 2o Guua) 116
(107.868 amu = ansl &4,dl ais)l ol Wlke) . Ag 4&adll (w2559 -a

¥ ge de ) pualal) dlies Jea3 3

(32.065 amu = Cypsl 4l Al Ol bke) .S <l 2 300.0g -b

oo Laa JS1 Y sa ) A0 S (S g 17
(65.409 amu =gmo bl aLul alis)l Ob lake) . ZN Cma il e 1.25x102 g -a

(55.845 amu = naxl &, aks)l o lole) .Fe vl 1.00Kg -b




g jall | allal) J gy Juaatl

1sleas | 3alal) 2-2 Jooll g alisal| 2

dayall allhall guul
10
@ 319510 : go3l  dallall dliall pson g aani 25

LSl ) ALY e Jagal o]

s AN ) ALK o gad o g3
—_— - -
1 ] gal) AT gl )iy oY ga ) ALY Jgai -1 1

1 mo - - v _ -
W X (g) Gl ol A = (mol) @Y sl 2e s
L9 8 aae aladiialy cl i) aae L) a gall Jgad -2 g
I 23 =
i 6.02x1077 X (mol) &Y gdlaze = & jillaxe 1
11mol
163 —a:5-4 JGa| B
(196.97 amu = wail &, il il ol lole) L Aia311g WS Al dle AU call ol )i e L ,3»
<l 5« 1 mol R .
<4l ge 0.158 mol = (mol) —adll &Y a2 o0 2 19697 & :;6_9“710{; x Aux 31.1g = (mol) el ¥ se e }
Y
il 5e 553 6.02x 1023 . s

caldll (433 9.51x10%2 = calllaljdse iﬂ\; T X Au &< 0.158 mol = il e 9
o 5 |
s ]
5]

A ) ANSY (e Jagatl) ;A (ilasa

(200.59 amu = il &,dl alis)l vl ale) ¢ Hg @8 ¢ 11.5 g A <idl e W19

(28.086 amu = UgSuluul) &,M1 alisJl UL lole) ¢ Si sSlad) (32 4.56X103 g (2 @I 2 La2]




&)y 8all emﬂ\ J g}

1slass | 3alall 2-2 Jooll g dlisal|

i

Juail
2

dayall allhall guul
10
@ 319510 : go3l  dallall dliall pson g aani 25
L ALKl ) A e Jugadl) 2
s ALK ) el Al gl <l ghad L
A 581 325 sl iy Y ga ) ) Jsad-1 'i
1 mol T &
o108 x <lydlaae = (mol) Y gall 2ae ;
Tl g A ARl )l ALS Y o gl J3as 2 a
) gl ALY . ]
% x (mol)<¥sdl 22 = (g) cilel jally ALK .1
164 —<a:5-5Jba| 7
Ad p5algd) AS aald | He poslgll 0 803 550107 (o Gl s 58l 138 J 58 He pssbied — | 3
(4.00 amu = pgalugll &, 41 ASIl UL loke) 3
He &+ 1 mol e 22 - ‘l
He (+6.02x 1023 atoms X He e 5.50x107 = (mol) psbell s e :‘b
He ¢« 0.0914 mol = (mol) sslied &Y ge 22 g
He 0« 0.366 g = (g) “llallaslel Hec- 4.00g d

He &« 1 mol

X He ¢ 0.0914 mol = (g) el yally o sl 41

LAty o) A e Jagadil) s Ay 5 Jilesa
(14.007 amu = gu>g il &, alisl Ul lole) ¢ N Gl a5 ) 1.50x10% Al W20




il Rall | aUadt J o) Juaadl
1sbas | 3alal) 2-3 dilis ol iljgo 2
418 5lyAll gaa] Zllge 9 wayoll Sllge Juut Jusadilly - Jaoll g duilsossall pnall 7 gusall golid ougdi &
dinall Al gaul
10
@ Filds 10 : go3ll  dallill dliarlll paon ge waai &5
AdaBaalg Bing B Bagagall ... P B — 8 el Al dgall A | g | aswall
£ O o Gliad) a8 Y1 05 Eum CCILF, o2 Clime 5,98 A 5918 A iyl Aioa ) dipall | gy | 2 : §
CCLFpsgnll Aol il quwi | e ogin CCLF, ¢maalgdsads | e siny CClF, i 2y s 3o s 9
(C) oS dsa ... (C)osaSB88 ... -
F:Cl:C (Ch) osiSJdsa ... (Cly ostss,8 .. 1
N (F) osdsa s (BT X B I— q
: AN CCLF, oS jall ( Jasadll cdbatas ) A gall quuall st | 3
9
J
1 mol o CClI;F, 1 mol ¢ CCl,F, 1 mol = CCl,F, q
o) B S pa) a3 S pal) Npa o G B | F
(moles) 571 A TN 2y (moles) <Sall Y sa e = (Mol) Lo je b dslladdl 5,301 Y ga2ae 3

<4l (2 1 mol

S gall Y ga 9 B Y ga i da s 21 Jagail) Jalea A Blarall S yal) Y ga 23 Gl La S e B30 Y ga 230 Ay - ABada
Aibant) dasal) A5 AN Ed) a8 1) a3 A e ga dae .

-

. CCloF; 053l ¢ 5,50 moles & F U still <l 53 &Y ga 33 Gual — 167 —a 1 JUa

F <)) 0« 2 mol ) _ s )
CCI2F2 = 1 mol x CCI2ZF2 ] 5.50mol = F )}m\ B (mol) g_"j},‘, e

F atoms (= 11.0 mol = F & 3,3 (mol) &Y s 2e

AL O3 assias) 1S e 1.25 ol 8 (AP ) assia sl il <Y ga 230 qua) — 167 —a 1 5-6 Jba
At s 0s 2 mol
Al203 ¢~ 1 mol
ABR* s 0= 2 mol
Al1203 5« 1 mol

x Al203 o« moles = AT a5 sl (mol) @Y 50220

x Al203 +1.25 mol = AB* a5yl sl (mol) &Y se 2

AR s 0s 2,50 mol = AP* asiesl) sl (mol) Y e e

+ A a8 Jilea

e

.ZNCly ¢ il 3,618 e 2,50 Mol 2 (Cl7) sl gl <Y ga 330 ual 29

L(OsSstal) CeH1206 2 1.25 Mol (2 sais JS &Y ga 23 qual 30

. Fe5(S04); ¢+ 3.00 Mol A 5352 sall ciliy sl cli gyl Y ga 338 auaal) 231

AleasSH Aaually




& hall | AU J ) Suaail)
1sbas | 3oLl 2-3 Absol| Sllgo 2
dlis gll ah ol Lillgo Jugatig - Slakjyell dulgoll dlusll 7 gussll golid oagdi
dayall ALkl gal
10 J o
FlEs 10 : go3ll bl il pson 3wl &
S 0l dlgol| dlisal].
............................. OB e 38 ALS A S yall A gal) AiCY)
........................... L oS AN OIS s s S yall A gal) ALY

(Sl A AN 30 238 X A puainll Ay gal) AVSY ) 4 (S jal) B AN g0 228 X S5V seaainll Al gal) AVSY ) = S yall A gal) ALY

L amu da>9y pausl) @0l alis)l = g/mol sa>gy ,.o.a:gll oY) pl? Joo) adgoll alisl -1 ¢ ddaadl
5-10 Jsuidl 70 wo b>V.wS ol U audeodl adisl &dlso pladU alis iU wS 0 Sl o A>lg Jeo e Jeaxl .2

2 (KoCrOy ) psaaisall cila g S S ol 4l gal) ALY cansa) s (Ada g5 Jlia
( 0=16.0 g/mol « Cr =52.0 g/mol « k=39.10 g/mol= s\ ,molixllg/mol éa>9s aJsoll aisll UL Lole)

4 mol (<0 x % 1 mol o< Cr xccrr":lzlfj 2mol cekx 2108 — o004l it )
194.20 g/mol = 64.0 g/ mol + 52.0 g/ mol + 78.20 g/mol = K2Cr04- 4 sl A<
A LSl (Al S 8 A gal) ALY ) 134 3 A )8 Jilaa
(0=16.0 ¢ H=1.008 ¢ Na=23.0 = >\ oliell g/mol b1>9 adgoll alis)l vl lolc) NaOH -a
0=16.0 ¢ H=1.008 ¢ C=12.011 = 5D ,ol=l g/mol 6a>9s aJgoll alis)l UL lle 1222011 -
{ C12H2,0 b
dliS | a5 1ol Eliljoo Jugai.
LAY ) e gal) (e Jusatll S pall A gal) ALY andiiod ®
:(Mass) A ) (moles) eSall &Y ga Jagal & gild .
S pall 34 gal) ALY .
% x (moles) Sl oY gese = (g) alall Sl A
S pal) B AL LY Jga (0 Jagail) 169 s : 5 -7 Jla
(C3Hs),S S sal s 2.50 Mol A8 Lad (C3H5),S S sall a9 9 M gl 5 juaall Ao ) 4 ga
($=3207¢C=12.01 ¢ H=1.008 = s\ ,olell g/mol 61>g; agall aliSIl UL olc)
= (C3Hs)2S Sl & gall AList) -
=(0) sl (C3Hs)2S s sall Ak -
s A )35 Jilesa
($=3207 ¢« 0=16.0 ¢ H=1.008) ¢ H,SO, i Sl (aaa e 3.25 mol AliS L .37

( C1=3545 ¢ zZn=65.409) $ZNnCly ¢madl 3,48 e 4.35x107 mol 4tiS L -38

. ué)l@}nm‘wnﬂz

i U A ) i U S ge J9a3 3




A )2 Jilesa
¢ A0V Gl sall (e JST Y gal) 28l 40
(N=140 ¢ 0=16.0 ¢ Ag=107.89) ¢ AgNO; ) &) 35 10 22.6 @ -a

0=16.0 ¢ Fe=55.85) ¢ FeyOs T 2l 38§ 2 50 Kg (2 3399 sall Y gal) 23e L 41

<l oiall | aladl) J ) Juaddl)
TelasS | Salal) 2-3 dibSel Sllgo 2
illgo gl afayoll dlis Jugasi 7 gusall golid oagdi &
dayall aallhall gl
o }) o
@ Gi1310 : g3t bl dliawlll paos g aai 5
.Siloo | cuS ol dlis Jsgai.
LY gal) ) ALK (e Jagadll S pall A gal) ALY G glia pading *
D S oall Y ga ) S pall ANS (gat 006 . ‘i
@ X (8) ol <d S = (moles) Sl < 2= 5
LS pall B Y a ) RS o Jygatl) 170 —a: 5-8 Ja |
¢ 4da 325 g 2 Ca(OH); psradlSll 1S g )20 <Y ga 238 auia) ‘!l
( 0=16.0 ¢ Ca=40.078 ¢ H=1.008 = 5\D yolixl g/mol 61>9s agoll ALl UL lale) 5
= Ca(OH), s sal 4 gal Akisl) - 3,
b
=
= Ca(OH); sl (moles) <Y s 2 - \!l




g jall | allal) J gy Juaatl

st | 53 2.3 lyoyell llge 2
Juazlly Slogus oIl 2ol dlis Jagasi 7 gusall golid ougdi &

dayall il guul

10 ? o

FilEs 10 : go3l sl dliall paon 9wl

.ab;dl_g&\éﬁmioisjédllymanc&]l@a&@l:’n@uﬂ:&dﬂla&ﬂl&ﬁb&qﬁ.
uSJd\uAuy‘jionumncui\ c_\SJAJ‘uMAJ.A:uJ\«_\SJAS\ALSJJ 5 &) ghad .
Ul G gAN Lly S el Y ga 238 ) S pal) ALIS (Jyga]

T X (8) el SO = (moles) S < e 2

2 ) @Al gty (Aaal) Ban g) S sall Claged 338 ) S sl Y g 238 9052

.. 23
Arpa 2 6-021X 107 o (moles) =S all Y sadae = Aapa bas g Cilapen 2
1 mo

Al G gAY E Ll S pall (B (gl 9 B3 Cilagen 338 ) (Rkpeal) Ban g) S pal) Cilagesn 238 398523

Aua thgjoﬁyl}ibﬂl &Y e e

- X La saa g Glaea e = 5,0 o ol lasa 22e
daaa s3n 5 4 1 mol

llagesn ) 5 Y 5o ) ALS (o Gyl 171 s : 5 -9
35.6 g WALS p gxia gl 31818 (0 Ae il IS 13 o ganid) g Lllaal) Aol J g il) 2 SHAICH p gaia gt 310 818 Jardns -
b B ga gall [ ol&h i gyl 22 b L@.\Aadpﬂ\@wj‘i\uuy\.\&.a s dad
. asia o) ) 618 (e (1Formula unit) 32a) g disa 3aa gf cilal_ally 4Ll ¢
( C1=35.45 ¢ Al=26.98 = s roliell g/mol 61>g) agoll ais)l UL lolc)

-z
133.33 g/ mol = 106.35+ 26.98 = (3 X 35.45) + (1 X 26.98) = AlICI; S ol 43l gal) ALY
AICI3 ¢+« 1 mol -t . .
A o), i X (g) A alL AICI3 4K = AICI3 ¢« (moles) <Y sa 2
AICI3 < 1 mol
AICI3 uarss.ss X AICI3 » 35.6 g = AICI3 &= (moles) =Y se 23 = AlICI; < 30 &Y 34 36

AICI3 2 0.267 mol = AICI3 « (moles) <Y s 2

Tasm 325 6.02x10%3 . _ T Sam e s (Aazal) 32a 5) Cilagun 388 Caaiad
5 tmar~ XAICI3 0« 0.267mol = AICI3 o dapall s 5 Clagun 2ae AICI, s (Formula unit )
Lpasing 1.61x1023 = AICI3 (e dapall 52n 5 Cilapn 22e

oY o 1A13F
AR 05l 50 1.61x10%3 = AP 4 siie V) il g aae

X AICI3 (1 dxpasan; 1.6x10%3 = C17 sl @l e A CI™ Lslsl clig 3e quuai b
AICI; ¢» dasadang

X AICI3 (3 dxpasaag 1. 6x1023 = A3+ e}J-\A)N\ uh).\\ Qe gﬁ Al** ?393“3"9‘ QU‘ggi el g
AICl3 (o damal) 323 g

osY 0e 3C1T
AlCI3 d2pa 32851
Cl™ Osl (24.83x10%3 = C1™ skl g s
1 mol
fapa 2556.02x 1023

& (1) Basl g ddua Bas g AL uad ¢

X apa d3ay 1 = Lpall 32a 5 (moOl) @Y s 22e : s
:(1Formula unit) pssia sl & 4k

Goall saa 5 e 1.66x10724(mol) = Beal) 32355 (mol) &Y e e Y ga 2 ) ddpal) Ban g Jsad -]
AICI3 = 13333 g S . ) -24 _ o v
Az o 1mo X Zapall 335500 1. 66x107%*(mol) = (g) wllalh AICI3 kS Al RS Y Y sl 326 Jyai 2

AICI3 (1« 4araian s J12,21x10722g = (g) wll ol AICI3 S

sue) Ofyatf sae of g ) s b Wi Jgai .5

it (Sl




Aoy, Jila

s e

(CoHsOH) Jsitia¥) ¢ dde bl (S 13) ¢l g ) gea Uikl Jaldy g 3 68 911 )y (CoH5OH) S5l Janiawy .42

L B sall o g gl @3 s b dtagasall Sl cidae g a9l 456 g Lgalis
(H=1008 ¢ 0=160 ¢ C=12011 ) g 33 52 gal) CransSY) &l 3 dae oC

1335209 WS CO,p ool s Al o die 144

ez 53 ga gl Cpans) @l 3 2 g Baga gall 0 su SN &l d aae g
( 0=160 ¢ Cc=12011 ) . el all CO, e g (552 S ¢

(Na = 22.990 ¢ Cl=35.453 ) ¢ dgpasang 4.59x10% e 53 AN NaCl pgagall 3els LS L 45




g jall | allal) J gy Juaatl

T0as | 0 2- 4 ghyjall daymlly dlol il 2
gaioll g ill aa il 7 gusall golid ougdi &
dayall ALkl gul
10 ) o
@ FilEs 10 : go3l sl dliall paon 9wl
.cSoiol| eSunul| esaspl|.
Syl h godvey o) 32 S pall 5 giall (rpel S ) -

 lod Guisuylay Seiodl ]l wus )il lwe> o -

udos)l GULWI o Sgindl (S| LS il Ul -1

AL JAS dragleay S pal) (A uainll ANSIL 4 gial) dpeadl) Glad addlicual) ¢ gill)
bl A BT

100x = il AL 4 i) Al

AUl pualiall JISp gara = oS pal) AL | dadla

LY il (045 g 9 X mainll (0550 o 5425100 g WAliSAe o] w1 Audagh Jla

Al 33303 gal) jualiall 4TSI 4y gial) dpdl) o)
X255 0% = 100X —o = X jwalall AE, &, sl Ll
Y e 45 % = 100X S8 = Y jualall AEL &, ) sl

+ Auilbous)] asuall JMS o Sgiodl il waS )il vl 22
Aoilassh) dapall DA (e paiad! AN 4 gial) L) Gluad asdicd) ¢ gAY

ol o aly pa b el S

S5l (el S Al Gl £ 176 —a : 5- 10 JYa
( 0=16.00 ¢ C=12.01 ) &\d g/mol o asall Jis)l Ul lode . COp 528l S AU (5 giall i) oS j31) 238 —

CO, 0= 44.01 g/mol =12.01+32.00= (1 X 12.01) + (2 X 16.0) | = CO, oS I &yl A ausa
C27.20% = 100X 2ot = € bl USIL &y ial i | = C 2Bl TSI T gial) Al
00+72.71% = 100X S208 = 0 juabll USIL &y el ) | = O el AL &ysial) L)

A ) Jilsa

(H=1.008¢ 0=16.00¢ P=30.95 ) aJsoll Jis)l 0L loke H3PO, li)sduadll panal (g sial) amadl) us il La 54

. CaCly A saie J< AN 4 giall Lpudl) ), 2aaill aial CaCl, posedlSll & )61 Jaxtiny 56
( C1=35.45 ¢ Ca=40.08 ) aJgoll L) UL Lle

P

RNV ]

"').au'ﬁ.l

At s




<l k) | aladl J el Juail)
TelasS | skl 2- 4 djal| deanlle dulgl)] deuwsl] 2
Empirical Formula dalylll daanall C7 guysll golii ougds
dayall walllall uul
10
@ FilEs 10 : go3l sl dliall paon 9wl
dol)] dbuml].
................................. B Al A R O G Al 2 | e | Aol
s A o Tagal) Gadi (& A ) Bgeal) 55 B | i :isl"
................................................ o Gl sy HO o o) 9l ol 0 Tl S | g |

: AoVl aswall Sl wighs .

100 g wS,0Jl alis Ul go s (g) plr> I Jlgadl 59 slbsoll jaie JS) AliSIL @ginl] il Jugui -1
W¥o0 dac ] jauc JS alis Joxi -2
W¥goJl o Aoud 20l (e Aol polivll G Wdie A buwl A>9i .3

&bpié@y&gﬁdsgﬂ%ﬂ\im\ahd’h@\;md!&iuﬁ)@yw‘)ﬂ\u}sw\ g5y 38 Aasle
. 511 JUal LS BaY e 1k Lglaay

S unSh (8 40.05 %6 (o (1S5 4 100g IS @Soad L) Dl a1 s Jha
( 0=16.00 ¢ S =32.07 ) »\® g/mol o adgall JusIl 0b loke . O (s 059,95 9% ‘
. 100g = S all AL o a1

O] S aliadl
59.95 g 40.05 g o)l L)
16.00 32.07 abiall 4l gal) AL<l)
. 5995 . — 4005 doals A
0 <3.747 mol = .00 S <1.249 mol = 3207 o Y sall 22
, _ 0+3.747 mol . _ S+1.249 mol dse sal o dandll sy
Oe3mol =—" [ S Imol == | Sce1249 mol 1 sy
SOs Y dapal)

J sl o) G SN (e A §Y) ddpal) ;178 —a i 5411 Jia
O OaaSY) (14 43.20% 5 H Gea 50468 (2 8.16 %6 9 C 0se S (3 48.64 Ub (e (1985 oS pal 4 6Y) dipuaal) das
(H=1.008¢ 0=16.00 ¢ C=12.01 ) »\® g/mol 4 aJgoll JisIl UL Ll .
. 100g = S el AL ) i
o) H C i)
4320 g 8.16 g 48.64 g al sl Ak
16.00 1.008 12.01 palinll 451 gal) ALit)

el s
:J)A” = = Y sall 22

.......................... U sagdse sual Ao dandl) a2y
...................... B el s daaall aY gal) dad

CHO Al ¥ dasal)

s Ay i Jilasa

. wew

(S=32.065 ¢ AI=26.982 ).S <unS 64.02% 9 Al assiasl 35,98 % (o (s 5ian oS al 4 oY) daall La 59

(il | i S IS o i polt Ad oW ddcial) ausd 2

f JISHy (g gt

Aot




<lial) | aladl) J g——a ) Suadl)
TrGas | oo 2- 4 bial| daammllp ol gl 2
Molecular Formula daiajall daanll C7 guysll golii ougds
dayall allhall guul
10
FilEs 10 : go3l sl dliall paon 9wl
Bl e EA G JSga A 23l o ) Bl A |\ | ) Al

: Q| asaall Sbul wighs .

S ol) adgoll alis)l a9 0 -2

S0l adgVl aguall sl -1
: oS ol eVl aguall adgall alis)l wlwe 3
.oVl asuall adaoll &SIl de WS ol adsall ALl Qoumiv ldg (N) ,1SHJI sAc A>gi 4

(931 Aasatl) N = 2ty jontl Aasual O 1 + Qnivjodl Asmall e Juaza) adoVl aswall 0 (n) ,1,SW1 sae wrai 5

> daal) 3dsd .3

Ay

:34113.02 g mol * CH AW dapall AN o cuale 1)1
. 26.04 g/mol g st A 4l gal) ALSH L Lale Gulindl 43iy ) Aasal) 229l - @
. 78.12 g/mol (s gbus Al Al gal) ALKl () Lale (0 3ll Ay o) dal) 2 g1 - b

1 A Jha

Wm ;\..\uﬁle. a -1la
13.02 g/mol CH 4l ¥ dasall 44 gal) AL<Y)
— 2604 _ Syl 4l 5ol A1) -
2= 13.02 (n) N e (n)_)sall axe
2XCH :CZHZ ~‘5~' m@ey‘*.‘ 1
Criall dadlly - b
13.02 g/mol CH @3‘2\ ;\.a:uaﬂ @w\ gt
_ 7812 _ S yall A gal) A1) .
=0z — M s (n) ISl axe
6 X CH =CgHs Ciall iy ) dageal)

| S (50181 paaid] capin 281 SO (et i ot

Ay jad) dipal) waal 18] —a: 512 Jha

O 9 5.08% 5 (928 40.68% ( (18 A ) (hisald Glign ) SanaS 280 AL Glaaad Alassl) Jalatl) jady —

. waaal) 13gd 4 o) Aisal) 5 A 0¥ Aial) 3aa , 118.1 g/mol Al se ALS Al g Cpasi 54.24%
(H=1.008¢ 0=16.00 ¢ C=12.01 ) &\ g/mol 4 aJgoll Jisl UL Llc .

. 100g = S el AL ) i

4dast

syl

0] H

C alinll

54.24 g 5.08 g

40.68 ¢

al b Aigyy

16.00 1.008

12.01

aliall 4 gal) ALiS)

ol jally A
A4 yal) ALY

= QY gl 22e

......................... Us g2 g se sual o danddl) 2y

o eyl iy Aagaall Y gall Aad

CHO

Y Al

Tl Gipual) s

CHO ¥ daall 4 gal) 41iSH)

Sl A ]
s = (WIS e

43y jal) dapal)




ALY A e 4 gY) Al a1 182 —a 1 5-13 JUa

p sl (3 4.64 g 9 sl e 541 g @93 Wil aa g dde Al Jalat die g o0 71 A0 CualY) Cpina Jarios —
Ol 131 A W) daal) aaa | s (0 4.65 ¢ 8
(Ti=47.88¢ 0=16.00 ¢ Fe = 55.85 ) & g/mol o aJgoll JisJl UL bole .

®) Ti Fe _palial)

4.65 g 4.64 g 5419 pl ally Adigl)

16.00 47.88 55.85 aliall 441 gal) ALiY)
) jadly Ay
:.,.s):\-u:sn = Y sall 2ae
dsa sual o Lacdl) ay
................................... LX)

FeTiO 4l oY) dapal)

s A )25 Jilesa
¢ Ay jall dia Ld 60,01 g/mol Al gal) 4SS g sl 53,3206 5 (95 46.68% e (5S Gall) e Jilu 63
( 0=16.00 ¢ N = 14.007 ) s\ g/mol o aJgoll JisJl U lole
. 100g = S el AL ) i
) N paliad)
53.32 g 46.68 ¢ ol sl Aisy)
16.00 14.007 pabiall 4 gal) A1)
sl Ay .
Z_,J,An = = Y gall 22e
dsa sual o dandl) a2y
................................... Ua 52
b oyl sy daaal) oY gal) dad

NO i Y daal)

NO 4 g¥ dauall 438 gal) 4kt
S pall A pall B

R ERE = (n)J\JS.J\ e
4y ) dapal)

¢ s A6V dall Ld, O (2 4.00 g 9 K (4 19.55 ¢ 7 p gl sl asaSi Julas ic .64
( 0=16.00 ¢ K =39.098 ) & g/mol » aJgoll Jis)l UL bole




il al) | aldadly J ) Juadlll
1sbas | Salal) 2-5 dyilol| alloll gao 2
Naming Hydrates dailoll Aol daousi 7 gussll golid ougdi &~
dayall a1l gl
10
FilEs 10 : go3l sl dliall paon 9wl
L] allof] duoi.
B3, clijalgddla LS A | \aigs | Awilod] 2MoVI §
........................... Aagpall o SERA GG S s S R | g 3
COCl, . 6H,0 : - | i i
2 wilodl 2dall .
....................................................................................................... s | ol ,3"
 Aailid) Lal) 3l oy ; 86— - 2-1 Jseall | sy 1

. ailol] alloil] Julai.

A el el g AS U Gl 2kl e gela Cpduad aie K
59 W)l ool B a0 Sl -
MY . x H,O : olall ol o 2>l Jsoy alawrall (X) slall Glisj> ©Vse sac wlus> i
slodl o yalsull Ay Ul W adoll alis a9 20 pis -2 . wuloJl adoll alis a9 20 pis -1
siloWI 2doll &S — wsilodl plol] ALS = d3ganoll sloll &iS . (639820J1) Heluioll sloll &S Coww -3

AJgoll alisll uglio UL plaskiuwl WYgo W] Nl WI adoll alis Joxi -4
AJgoll alis)l wglio VIV plakiuwl WV ] 658890l cloll alis Joxi .5
b WI adoll WYgo dac (e slodl WVgo dac Aouuiy (sloJl Wy > dac) Jioi il (X) Goud A>gi .6

MY . x H,O Nloll 2doll Aews N9 (X) Gouis yogi -7

4.26 g @ gbas Al zlal) ALS praal! Lgidd a3 5 g WAl BaCly. XH20 ilall zelall (e 4 o] 3 (oA 55 Jlia

(H=1.008 ¢ Cl=35.453 ¢ O =16.00 ¢ Ba = 137.327 ) w\® g/mol  adsall Jis)l ol ke . (el elall diva S|
.HyO 0.74g =4.26 g—5 g = 525844l sLall 2.&35.15
208.23 g/mol =70.906 + 137.327 = (2 X 35.453 ) + (1 X 137.327 )= BaCl, 4 &l sal) &)
18..02 g/mol =2.02+16.00 = (2 X 1.008) + (1 X 16.00 )= H,O 4 & sall Aigy

BaCl, H,O ) gall

4.26 g 0.74 g pladly AL

208.23 18..02 alinll 4 sal) ALY
Aol
E OY gall 22e

Y ga 238 dandy X Aasd a2 g
A gelall Y g e plal)
lal) zlal) ddua
) zelal) ad

. il ) ddsa st 1 186 —a 1 5- 14 Ja
Cpdadil) day By il ddia A 250 g WS CuSO4. X Ho0 #8314l Galadl) ciliy S ¢pe dle Caida g —

¢ danl Lag Al glall diva Ld CUSO), sbassl) Auiladll Galadl) ciliy S (10 1.59 g
(H=1.008 ¢ S=32.065¢ 0=16.00 ¢ Cu=63.546 ) >\d g/mol » aJgoJl JisJl vl ale

AU el 2

douw) dasydg Ll

3

ete Ao susd 2

f St (o Sile

A




s A )i Jila

Cpdadil) day g, (1) oSl a5l aild ila mde (0 11,75 g WAl e el .75
rlall lall 138 dia Lad | ALadU) il oSN 3y 561 0.0712 mol

el zelall dale dipa S | (a1 S sall (10 0.00998 Mol JS! slall ¢ 0.050 Mol (s (be e (s 5880 =79

. dwilal] alloil] eilllosial.

s e g plaassl) uida b dage ciflanian) Axiladll g Asilall 73LeS

q.’y|°al lI'I dl&b Z'-L‘N” &9"
Jchiaal) Jala A o) ggd) (e Aysh )l (alaial B asdieg comullal| ket

Agh )l e A dle Bliall A AN g J GIENIS 4 guaal) cilplall ) Ul Gl | @guuulleal] AsLedlf

o S (8 L el 4 jlail) cilipndail) (iany (B plall (alialia) o Lt abl | a5 Auiladl) £ 3aY) Gl o335 | gganste
L ABBAY A g SN 0 gal) (B A gha sl il adal leally Jlagll e Al AN dualdy g Ay el g A g ASIY) Cilanal)

Agsadd) Bl ¢33 b addiey kY

aay

3




T —iodl u—>lg I

@ Ral) | AUl Js— bl
- 2-1 Joollyulud )
Isbas | Baladl 21439/ /
ilogunally 8ol s Jagasll 7 gusall gliiell algll &
dayall ALl guul
10 2) o o

¢ O, syl iy i (0 5.0 MOl (2 GaaasY) @3 23 uual 4

.ZNCly Gpa Al 4,888 0 s 52 3.58x10%° (A (Mol) <Y sal) 228 a6

: .l“ﬂaﬂo

: ololl goad g




T —iodl u—>lg I

@ Ral) | AUl dg— 3
, 2-2 Joollpilisi oy
IsbasS | 3alal 21439/ /
dayall ALl gaul
10 2) o o

¢ Co «dbssh e 3.54x10° mol b clal oy ALY quual .15

LZN OmajAl 0 1.25x107° g Wik A€ o 552 gall O gall 238 ua) - 17

(65.409 amu =gwo, il &, aisll Ul ble)

¢ N el (e 3,01.50x10° g ALS quwal 219

(14.007 amu = Ga>g il a,il aisll b lale)

: .l“ﬂaﬂo

: ololl aadgu




T —iodl u—>lg I

@ Ral) | AUl Js— 4
, 23 clysayoll llpo oy
Isbas | Baladl 21439/ /
ilaaoll dlgoll dlsall P guysll glyioll algll &
dayall Ml pul
10 ? o

@ Ul il paon g —ai 5

¢ KMNO, agsuligall cilinia p ¢ 2,55 mol LS ) - 39

( K=39.098 ¢ 0=16.0: Mn=54.938)

$ ZNSO, Cma A Gl S G 6.5 [ (A N gall 23 uual - 40

( $=32.07 < 0=16.0¢ Zn = 65.409)

: .l“ﬂaﬂo

: olroll padysi




T —iodl u—>lg I

f yhal) | aldadly Jg—ad) fadl
- 2-4 amp=l|dewnllg ddol| dewsl] )
Ll 21439/ /
daisall dipally dd sl Gdall P gupall glyioll caalgll &
da yall Ml gaul
10 ? o

@ Ul il paon g —ai 5

S jall 430 gal) AbSh S I3B, 10.47g H 5 49.98 g C (e s sing LS 0 19562

¢ Ay al) dua Lé 58.12 g/ mol

: .l“ﬂaﬂo

: olroll padigs




